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Vinyl Warriors na kratko… 

VINLY WARRIORS: Ponovno odkrivanje glasbene mladosti - Trening digitalnih veščin za 
starejše je projekt, ki je pripravil učni program, ki to ciljno skupino spodbuja k oživljanju 
njihove glasbene mladosti. V okviru projektnih aktivnosti so se udeleženci naučili ključnih 
digitalnih veščin, ki omogočajo (audio in video) snemanje glasbenega dogodka, nastopa. V 
pilotni fazi je v vsaki državi najmanj 20 starejših sodelovalo pri pripravi glasbenega nastopa, ki 
so ga izvedli v živo na Irskem, pri tem pa so krepili svoje digitalne veščine. 
 
 

Vinyl Warriors glasbeno-učni dogodek v Navanu (Irska)… 

Druga mednarodna učna aktivnost projekta je potekala od 3. do 7. oktobra 2022 v kraju 
Navan na Irskem, v organizaciji irskega partnerja The Rural Hub. 
      

 

 
Partnerji vključeni v projekt (BWC, SPEHA FRESIA, IFESCOOP, SOLUTION, ZDUS in FHB) smo na 
Irsko poslali nekaj članov, lokalne glasbene skupine, za izvedbo in produkcijo VINYL WARRIORS 
mednarodnega dogodka, kjer so se jim pridružili njihovi irski kolegi. Enotedenski dogodek je 
učečim se ponudil priložnost, da uporabijo veščine, ki so jih pridobili na lokalnih usposabljanjih 
in se nato z glasbenim nastopom predstavijo na VINYL WARRIORS zaključni konferenci. 
 
Udeleženci iz vsake partnerske države so imeli priložnost, da digitalne veščine, ki so jih 
pridobili tekom projekta, utrdijo na tovrstnem transnacionalnem dogodku, kjer so se spletla 
številna prijateljstva. Dogodek je bil prepleten s številnimi kulturnimi aktivnosti, da bi 
starejšim omogočili izmenjavo različnih kulturnih perspektiv. Vsak partner je na dogodek 
poslal tudi izobraževalce odraslih, ki so bili v podporo starejšim pri premoščanju jezikovnih 
ovir, saj so bili udeleženci iz Nemčije, Italije, Francije, Slovenije, Španije, Irske in Severne Irske. 
 



 

 

   
 
 

Zadnji Vinyl Warriors projektni sestanek v Navanu (Irska)… 
 
Zadnji partnerski sestanek je potekal 5. oktobra 2022, na katerem je bila opravljena celovita 
analiza razvoja projekta, izvedenih aktivnosti ter doseženih rezultatov. Vsi partnerji bodo še 
naprej vključeni v promocijo in uporabo izdelkov, pridobljenih med izvajanjem projekta, in se 
pripravljajo na diseminacijske dogodke v svojih državah. Partnerji bodo prispevali tudi pri 
sestavi končnega poročila, ki bo oddano financerju ob koncu projekta. 
 

      

 
Vinyl Warriors ZAKLJUČNA KONFERENCA v Navanu (Irska)… 
 
Zaključno konferenco Vinyl Warriors je gostil partner The Rural Hub v glasbenem prizorišču 
Swan Lane v četrtek, 6. oktobra 2022. Konference se je udeležilo 135 predstavnikov skupin in 
mrež starejših na Irskem. Natančneje, prisotni so bili lokalne skupine Men’s Sheds – to so 
družabene skupine za starejše moške, združenja irskih kmečkih žena, skupine aktivnih 
upokojencev pa tudi lokalne godbe, pevski zbori in gledališke skupine, ki s svojim delom v 
lokalni skupnosti spodbujajo aktivno staranje. 
 



 

 

 
 
Konferenco je z uvodnim pozdravom odprla svetnica okrožja Meath Sarah Reilly. Sledil je 
osrednji govor Ite Healy, predsednice Sveta starejših okrožja Meath (OPC) v okviru starejšim 
prijaznega programa. Ita Healy je spregovorila o nekaterih lokalnih pobudah, katerih cilj je 
spodbujanje aktivnega staranja in digitalne vključenosti med starejšimi v navedenem okrožju. 
Sledila je predstavitev projekta Vinyl Warriors, ki jo je opravila Amanda Marshall iz Ballybeen 
Women’s Centre, nato pa so na odru nastopile glasbene skupine Vinyl Warriors iz Slovenije, 
Severne Irske, Italije, Francije, Španije in Nemčije. Občinstvu se je v imenu ZDUS in Slovenije 
predstavila vokalno-instrumentalna skupina Sanje s kitaro iz Nove Gorice. 
 
Na koncu je dogodek zaključila skupina The Rural Hub z izvedbo pesmi 'Hey Jude', kateri se je 
priključilo občinstvo, zato je ta izvedba ostala nepozabna. Uspešen dogodek nam je pomagal 
zaključiti čudovit in ustvarjalen projekt. 

 

 
Vokalno-instrumentalna skupina  

Sanje s kitaro  
                                                                                          (Klara, Eva, Lilijana, Katja, Miloš, Gabrijela) 



 

 

 
 
 
 

Partnerji projekta Vinyl Warriors: 

BALLYBEEN WOMEN'S CENTRE LTD (Velika Britanija) - koordinator 

THE RURAL HUB CLG (Irska) 

SPEHA FRESIA SC (Italija) 

INICIATIVAS DE FUTURO PARA UNA EUROPA SOCIAL COOP (Španija) 

SOLUTION: SOLIDARITÉ & INCLUSION (Francija) 

ZVEZA DRUSTEV UPOKOJENCEV SLOVENIJE (Slovenija) 

SKILLS ELEVATION FHB (Nemčija) 
 
Projekt se je izvajal od 1. novembra 2020 do 31. oktobra 2022. 
 
Za več informacij obiščite projektno spletno stran http://www.vinyl-warriors.eu/, 
našo Facebook stran https://www.facebook.com/VinylWarriorsProject  
ali stopite v stik s katerim od partnerjev.   

http://www.vinyl-warriors.eu/
https://www.facebook.com/VinylWarriorsProject


 

 

 


